



Метод рекурсии.

Елена Евгеньевна Кобзенко, подобно волшебнику, проделывала настоящие фокусы с простыми математическими цифрами! Её слова завораживали зрителей, а она бесстрашно жонглировала математическими определениями и понятиями!

Кто бы мог подумать, что метод рекурсии - это так просто и интересно! Могли ли мы представить, что красоту Вселенной можно выразить всего в нескольких цифрах, упорядоченно и логично? Разве этот математический метод — не «истинный гений чистой красоты»?

На мой взгляд, подлинная красота бесконечности таится в простом обыденном. Что и доказала нам замечательный математик из города Юрюзань Елена Кобзенко.

Арина Макшанцева, 10 класс